Física II

Primer Parcial de Promoción- 26/10/2018
Problema 1
Una esferita metálica maciza de radio a = 2 cm está cargada con 4.5 nC y se encuentra rodeada por un cascarón esférico metálico de radio interno b = 3 cm y radio externo c = 3.5 cm con carga de -2 nC. 

a) Determine las expresiones del campo eléctrico para r < a, a < r < b, b < r < c y r > c. 

b) Haga un dibujo mostrando el vector campo en cada una de esas regiones.

c) Evalúe la diferencia de potencial entre la esfera metálica y el cascarón interior, indicando punto de mayor potencial.

d) Se sostiene un ion Na+ sobre la superficie de la esferita maciza. Si se lo suelta, calcule con qué velocidad llegará al cascarón de radio b.  

Problema 2
a) Calcule los valores y sentidos correctos de las corrientes en cada rama de este circuito. Las resistencias son R1= 80 R2= 70 y R3= 30 . Las fem son ideales y valen: 1= 10 V, 2 = 5 V, 3 = 7 V.
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b) Identifique cómo funciona cada una de las baterías (generador o receptor).
c) Calcule la potencia disipada por cada resistencia, la potencia generada por cada generador y la absorbida por el receptor.

d) Verifique que la potencia generada por los generadores es igual a la absorbida por el receptor y la disipada por todas las resistencias.
c) Calcule la energía que se disipará en R1 si el circuito queda conectado por 24 h.

d) Determine la diferencia de potencial entre los puntos A y B. Indique cuál punto está a mayor potencial.

Problema 3

El condensador de la figura tiene una carga de Q = 0.0001 C 
a) Calcule la diferencia de potencial que mide el voltímetro V con la llave abierta. 
Se cierra la llave en t=0.

Con la llave cerrada, determinar:

b) la lectura del amperímetro en t= 0.

c) La corriente que pasa por R2 en t=0.

d) La lectura del amperímetro en t= 0.005 s.

e) La lectura del voltímetro en t= 0.005 s.
Datos: C= 1 μF, R1 = 5000R2 = 1250R3 =2000. Considere que los instrumentos son ideales. 
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